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Gradsko društvo Crvenog križa Samobor, M. Krleže 5, 10430 Samobor

Projekt „Nisi sam – program zapošljavanja žena kroz uslugu pomoći i njege za starije i nemoćne“

Temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, kodni broj UP.02.1.1.05.0211 iz Poziva na dostavu projektnih prijedloga „ZAŽELI- Program zapošljavanja žena“ (Broj poziva: UP.02.1.1.05) Gradsko društvo Crvenog križa Samobor (u daljnjem tekstu: Naručitelj) dana 29. listopada 2018. godine objavljuje:

OBAVIJEST O NABAVI

1. PODACI O NARUČITELJU

Naziv Naručitelja:

Gradsko društvo Crvenog križa Samobor, M. 

Sjedište:


M. Krleže 5, 10430 Samobor 
OIB:



60600026156 
IBAN:


HR6724030091120000042

Broj telefona:

+385 1 3361 681 
Internetska adresa:

https://www.crvenikrizsamobor.hr/ 
Elektronička pošta:
 
crveni.kriz.samobor@zg.t-com.hr
Naručitelj nije u sustavu PDV-a.


2. EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE

1/2018

3. VRSTA POSTUPKA NABAVE

Javno nadmetanje

4. PREDMET NABAVE

Predmet nabave je: Nabava roba

Predmet nabave je nabava artikala kućnih i osnovnih potrepština za krajnje korisnike projekta „Nisi sam – program zapošljavanja žena kroz uslugu pomoći i njege za starije i nemoćne” za krajnje korisnike projekta sukladno Dokumentaciji za nadmetanje, Troškovniku i tehničkim specifikacijama. 

Ponuditelj je dužan ponuditi predmetnu robu na način da ista odgovara svim tehničkim specifikacijama koje su navedene u točki 2.5. ove Dokumentacije za nadmetanje.
Procijenjena vrijednost nabave je 218.480,00 kn bez PDV-a.
5. DOKUMENTACIJA ZA NADMETANJE

Dokumentacija za nadmetanje, pitanja Ponuditelja i odgovori na pitanja, kao i sve obavijesti o izmjenama i dopunama dokumentacije za nadmetanje, bit će stavljene na raspolaganje Ponuditeljima na internetskoj stranici www.strukturnifondovi.hr i https://www.crvenikrizsamobor.hr/  od dana objave Obavijesti o nabavi.
6. ROK ZA DOSTAVU PONUDA

Rok za dostavu ponuda je 14. studeni 2018. godine do 10 sati prema srednjeeuropskom vremenu.

Smatrat će se da su pravovremeno dostavljene one ponude koje do navedenog roka budu zaprimljene od strane Naručitelja. Adresa na koju se dostavljaju ponude je: M. Krleže 5, 10430 Samobor, Republika Hrvatska, a sukladno uputama iz dokumentacije za nadmetanje.

7. JEZIK

Ponuda se zajedno sa pripadajućom dokumentacijom izrađuje na hrvatskom jeziku, a za sve dijelove ponude koji nisu na hrvatskom jeziku ponuditelj je dužan u ponudi dostaviti prijevod na hrvatski jezik.

Prijevod na hrvatski jezik mora biti izrađen po stalnom sudskom tumaču za odnosni strani jezik, te mora biti ovjeren potvrdom stalnog sudskog tumača kojom se potvrđuje da prijevod odgovara izvorniku sastavljenom na stranom jeziku. Prijevod na hrvatski jezik mora biti istovjetan izvorniku dokumenta.

Iznimno je moguće navođenje pojmova, naziva projekata ili publikacija i sl. na stranom jeziku, kao i korištenje međunarodno priznatih izričaja (tzv. internacionalizama, tuđih riječi i prilagođenica).
8. POJAŠNJENJE, IZMJENA ILI DOPUNA DOKUMENTACIJE ZA NADMETANJE
Za vrijeme trajanja roka za dostavu ponuda Ponuditelji mogu postavljati pitanja i zahtijevati pojašnjenja vezano za dokumentaciju za nadmetanje. Zahtjev s postavljenim pitanjima je pravovremen ako je dostavljen na adresu elektroničke pošte kontakt osobe najkasnije tijekom sedmog (7) dana prije dana u kojem ističe rok za dostavu ponuda.

Naručitelj će odgovore i objašnjenja staviti na raspolaganje na istim internetskim stranicama na kojima je dostupna i dokumentacija za nadmetanje bez navođenja podataka o Ponuditelju, najkasnije tijekom petog (5) dana prije dana u kojem ističe rok za dostavu ponuda.

Ako Naručitelj za vrijeme roka za dostavu ponuda značajnije mijenja dokumentaciju za nadmetanje, osigurat će dostupnost izmjena svim Ponuditeljima na isti način i na istim internetskim stranicama kao i osnovnu dokumentaciju za nadmetanje te će osigurati da Ponuditelji od nastanka izmjene imaju najmanje pet (5) dana roka za dostavu ponude. Naručitelj može tijekom roka za dostavu ponuda izmijeniti dokumentaciju za nadmetanje. U tom slučaju obvezan je objaviti izmjenu na istim mjestima (medijima) na kojima je objavljena osnovna Obavijest o nabavi i Dokumentacija za nadmetanje. Ako su izmjene Dokumentacije za nadmetanje značajnije, Naručitelj mora produžiti rok za dostavu ponuda. Produljenje roka mora biti razmjerno važnosti izmjene, ali ne smije biti kraće od pet (5)  dana.

Ako iz bilo kojeg razloga dokumentacija za nadmetanje, obavijesti o izmjenama i dopunama dokumentacije  za nadmetanje te odgovori na pitanja ponuditelja nisu stavljeni na raspolaganje u predviđenim rokovima, Naručitelj će rok za dostavu ponuda primjereno produžiti tako da svi zainteresirani Ponuditelji mogu biti upoznati sa svim informacijama potrebnima za izradu ponude. Produljenje roka ne smije biti kraće od pet (5) dana.


